5. Seminar
Projektovy management

Ukolem je vypracovat body €. 2.1 aZ 2.4 $ablony seminarni prace — Struktura projektu

2. Struktura projektu (Business Case)
2.1. Manazerské shrnuti — zdlraziiuje klicové body, které by mély zahrnovat dulezité

pfinosy a navratnost investice

2.2. Davody projektu — vysvétluje dlvody pro realizaci projektu, a jak Ize pomoci projektu

dosahnout podnikovych strategii a cilt

2.3. Varianty (moznosti feSeni) — uvedeni moznosti napf. nedélat nic / délat minimum /
délat néco. Uvést odlvodnéni a dopady kazdé varianty.
2.3.1. Nedélat nic — stavajici situace
2.3.2. Délat minimum — minimalni zména

2.3.3. Délat néco —zdsadni zména, kterd se bude resit projektem

Lze poufZit libovolnou rozhodovaci analyzu, napf. jednotlivé faze rozhodovaciho
procesu:
1. Definovani — vysledkem je uréeni cile (nejen samotny problém). Zadouci
(vysledny) stav je rozhoduijici.
2. Generovani variant — pocet variant, jak dosahnout dany cil.
3. Klasifikace — zuzZeni mnozstvi variant, které byly navrieny (nékteré
varianty nejsou realizovatelné apod.)
4. Hodnoceni variant — kritéria hodnoceni (lze vyuZit zdkladni PRO a PROTI
s hodnotami na Skdle) nebo financni ukazatele — ROA, ROE, ROS; doba
ndvratnosti investice, CBA analyza apod.)

5. Vybér vhodné alternativy

2.4. Ocekavané nevyhody — vlastnosti/vysledky, které jedna nebo vice zainteresovanych
stran vnima jako negativa. Nejednd se o rizika, ale o negativni vlastnosti spojené

s danou volbou/variantou.



Priklad — rozhodovaci analyza
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Varianta 1 Varianta 2 Varianta 3
Vyhody Skala Nevyhody Skala Vyhody Skéla Nevyhody Skéla Vyhody Skéla Nevyhody Skala
-5 -5 -5 -5 -5 -5
nejzavaznéjsi nejzavaznéjsi nejzavainéjsi nejzavaingjsi nejzavaingéjsi nejzavaznéjsi
disledek disledek disledek disledek disledek disledek
+5  nejlepsi +5 nejlepsi +5  nejlepsi +5  nejlepsi +5  nejlepsi +5  nejlepsi
disledek disledek disledek disledek disledek disledek
- vyhoda 1 +5 - nevyhoda 1 -3 - vyhoda 1 +2 - nevyhoda -2 -vyhoda 1 +5 - nevyhoda 1 -4
- - 1 -
CELKEM
Priklad: Rozhodovaci analyza pro vybér mezi dvéma studijnimi obory.
Moznost A: Moznost B:
vyhody nevyhody vyhody nevyhody

lepsi uplatnéni +4

riziko neprijeti -2

snadné prijeti +3

uzké zaméreni -4

bude mé vic bavit +2

povinné seminare -2

uplatnim Sikovnost +2

zabere vic ¢asu -3

rodi¢e mi mohou pomoci +2

musim spoléhat na sebe -2

vice ¢asu na konicky +2

Vyhodnoceni

Studium A

lepsi uplatnéni: +4

bude mé vic bavit: +2
hodné sezeni: -2

riziko neprijeti: -2

zabere vic ¢asu: -3

musim spoléhat na sebe: -2

Celkem: -3

Studium B
snadné prijeti: +3

uplatnim Sikovnost: +2

vice ¢asu na konicky: +2
uzké zaméreni: -4

Celkem: +5

rodi¢e mi mohou pomoci:

+2

Zavér - studium B je vyhodnéjsi.




